



## **В Челябинской области проводится проверка по факту смерти 15-летнего школьника**

Вечером 6 мая 2012 года в квартире одного из домов по улице Островского города Катав-Ивановска обнаружено повешенным тело 15-летнего школьника. При осмотре тела признаков, указывающих на криминальный характер смерти, не обнаружено. По предварительным данным, юноша совершил самоубийство из-за неразделенной любви, о чем сообщил в предсмертной записке. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

*10 Мая 2012*

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/568306>